

25 МАР 1971

от

г. Киев

Газета №

БЕССМЕРТНЫЙ ТАЛАНТ КОРИФЕЯ ТЕАТРА

КИЕВ, 24. (РАТАУ). Перед такой игрой отступает время. Эти слова сказал Павло Тычина о народном артисте СССР А. М. Бучме. В них сконцентрировались гордость за украинский советский театр, восхищение высоким и совершенным мастерством, любовь, которую питали миллионы зрителей к выдающемуся украинскому советскому актеру и режиссеру.

Чувства светлой и доброй памяти к чародею сцены, создавшему в театре и кино широкую галерею разнообразных образов в произведениях советской, классической национальной и зарубежной драматургии, живут в сердцах благодарных зрителей.

Отметить 80-летие со дня рождения замечательного мастера сцены и экрана собрались сегодня на вечер в Центральный дом работников искусств УССР представители общности города.

Со словом о жизненном пути и творческой деятельности А. М. Бучмы выступил театровед И. Р. Пискун. О работе выдающегося актера и режиссера над ролями и постановками спектаклей говорили в своих воспоминаниях его друзья и коллеги по искусству.

В заключение вечера был показан кинофильм «Амвросий Бучма».